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Vedoucí kolotoče Říj 31, 2023

VIDEO: Izrael zahájil srovnávání Gazy se zemí a bourá všechny domy Palestinců na
pobřeží! Na veřejnost unikl šokující dokument izraelského Ministerstva pro
zpravodajské služby, který popisuje plán na nucený přesun veškerého obyvatelstva
Gazy na Sinaj v několika etapách, přesně podle predikce Aeronetu! Pravost dokumentu
byla již potvrzena a nejde o podvrh! Plán na etnické vyčištění Gazy od Palestinců byl
spuštěn!

aeronet.news/video-izrael-zahajil-srovnavani-gazy-se-zemi-a-boura-vsechny-domy-palestincu-na-pobrezi-na-verejnost-unikl-sokujici-dokument-izraelskeho-ministerstva-pro-
zpravodajske-sluzby

VIDEO: Izrael zahájil srovnávání Gazy se zemí a bourá všechny domy Palestinců na pobřeží! Na veřejnost unikl šokující dokument
izraelského Ministerstva pro zpravodajské služby, který popisuje plán na nucený přesun veškerého obyvatelstva Gazy na Sinaj v
několika etapách, přesně podle predikce Aeronetu! Pravost dokumentu byla již potvrzena a nejde o podvrh! Plán na etnické
vyčištění Gazy od Palestinců byl spuštěn!

Před zhruba třemi týdny jsem ve svých článcích o konfliktu v Gaze předpověděl, že důsledkem podivného a
zřejmě Mossadem zinscenovaného teroristického útoku Hamásu na hudební festival v poušti nedaleko Gazy
bude ve skutečnosti záminka pro Izrael pro etnické vyčištění Gazy od Palestinců a dokončení realizace tzv.
konečného řešení Palestinské otázky.

Až dosud pro to neexistoval žádný oficiální důkaz, ale ten se objevil v podobě dokumentu, a to právě nyní ve
chvíli, kdy unikátní záběry zachycují, jak izraelská armáda na obsazených územích severního pásma
Gazy zahájila proces srovnávání všech palestinských domů se zemí. Jedná se o pobřežní oblast na
severu Gazy a izraelské buldozery bourají jeden dům za druhým, a to podle osvědčeného scénáře ze II. sv.
války po zahájení útoku na Sovětský svaz.

https://aeronet.news/video-izrael-zahajil-srovnavani-gazy-se-zemi-a-boura-vsechny-domy-palestincu-na-pobrezi-na-verejnost-unikl-sokujici-dokument-izraelskeho-ministerstva-pro-zpravodajske-sluzby/
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Na všech obsazených územích za postupující frontou nastupovaly demoliční prapory SS pod
velením Abwehru a vypalovaly vesnice, pokud byly domy ze dřeva, a bouraly tanky a buldozery zděné
budovy, a to s cílem tzv. začišťovací pojistky. Začišťovací pojistka je opatření, které spočívá v tzv. zneobydlení
původního obydleného prostoru pro domorodce. Obvykle se toho dosáhne srovnáním vesnice či města se
zemí, podobně jako to nacisté provedli s Lidicemi a Ležáky. Po zničení osad, vesnic a měst se tam již nikdo
nevrátí z původních obyvatel, protože se nemají kam vrátit.

A přesně tento model teď provádí sionistický Izrael v severní Gaze. Na těchto místech srovnaných se zemí
vyrostou poté úplně nové židovské osady, pozemky propadnou izraelskému státu jako “opuštěné” a ten je
poté přerozdělí židovským osadníkům, nejčastěji sionistickým přistěhovalcům z USA, kteří tvoří největší
skupinu tzv. židovských osadníků na okupovaných územích. Už to ale není jen spekulace, nyní je to oficiálně
potvrzená doktrína Izraele.

Izraeli unikl tajný dokument na konečné řešení Palestinské otázky, o kterém v předstihu informoval Aeronet
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Před pár dny unikl na světlo dokument izraelského Ministerstva pro zpravodajské služby, který
doporučuje izraelské vládě vystěhování veškerého obyvatelstva Gazy do Egypta na Sinajský
poloostrov, a to v několika etapách, postupně, metodou tlakového pístu, který bude postupně Palestince
vytlačovat ze severu na jih.

Přesně tak, jak jsem tento proces předpovídal ve svých článcích tady na Aeronetu. Dokument [1] totiž
jménem Ministerstva pro zpravodajské služby, jehož úplný obsah zveřejnil [2] izraelský server Mekomit,
doporučuje nucený přesun obyvatel Pásma Gazy na Sinaj natrvalo a vyzývá k tomu, aby se k tomuto kroku
připojilo mezinárodní společenství. Dokument také navrhuje podporovat specializovanou kampaň pro
obyvatele Gazy, která je bude „motivovat“, aby souhlasili s plánem na vystěhování z Gazy.

Izrael zahájil systematické ničení obytných komplexů v Gaze s cílem vyhnat
Palestince nejprve na jih Gazy a potom do Egypta

Dokument představuje i dvě další alternativy týkající se občanů Gazy po válce. Prvním je importovat vládu
Palestinské samosprávy do Gazy a druhým je vytvoření další místní arabské vlády jako alternativy k Hamásu.
Obě alternativy, jak se tvrdí, nejsou ze strategického a bezpečnostního hlediska pro Stát Izrael žádoucí a
neposkytnou dostatečně odstrašující zprávu, zejména Hizballáhu v Libanonu, jako odpověď na masakr
Hamásu v Gaze. Autoři studie tvrdí, že zavedení palestinské samosprávy do Gazy je nejnebezpečnější
alternativou ze všech tří, protože by to mohlo vést k vytvoření Palestinského státu.

Sionistický stát chce Palestince vyhnat z Gazy a pozemky potom rozdat židovským osadníkům

„Rozdělení mezi palestinským obyvatelstvem v Yoshi (pozn. Západní břeh) a Gaze je dnes jednou z hlavních
překážek vzniku palestinského státu. Nelze připustit, aby výsledek tohoto útoku (masakr Hamásu ze 7. října)
byl bezprecedentním vítězstvím palestinského národního hnutí a připraví půdu pro vytvoření palestinského
státu“, píše se v dokumentu.

Dokument tvrdí, že se očekává, že model izraelské vojenské vlády a civilní vlády Palestinské správy,
jaký existuje na Západním břehu, v Gaze selže. Neexistuje způsob, jak udržet účinnou vojenskou okupaci
v Gaze pouze na základě vojenské přítomnosti a bez urovnání konfliktu. V krátké době bude vnitřní izraelský i
mezinárodní požadavek na stažení Izraele z Gazy příliš vysoký a silný. Níže je kopie jedné ze stránek
zmíněného dokumentu a pod tím český překlad.

https://href.li/?https://www.scribd.com/document/680677071/%D7%97%D7%9C%D7%95%D7%A4%D7%95%D7%AA-%D7%9C%D7%93%D7%99%D7%A8%D7%A7%D7%98%D7%99%D7%91%D7%94-%D7%9E%D7%93%D7%99%D7%A0%D7%99%D7%AA-%D7%9C%D7%90%D7%95%D7%9B%D7%9C%D7%95%D7%A1%D7%99%D7%99%D7%94-%D7%94%D7%90%D7%96%D7%A8%D7%97%D7%99%D7%AA-%D7%91%D7%A2%D7%96%D7%94-4-0
https://href.li/?https://www.mekomit.co.il/%D7%94%D7%9E%D7%A1%D7%9E%D7%9A-%D7%94%D7%9E%D7%9C%D7%90-%D7%A9%D7%9C-%D7%9E%D7%A9%D7%A8%D7%93-%D7%94%D7%9E%D7%95%D7%93%D7%99%D7%A2%D7%99%D7%9F-%D7%9B%D7%99%D7%91%D7%95%D7%A9-%D7%A2%D7%96%D7%94-%D7%95/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/GazaRuins.jpg
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5. Tři zkoumané alternativy

Alternativa A – Populace zůstane v Gaze a vládu převezme importovaná palestinská samospráva

Alternativa B – Populace zůstane v Gaze a vládu převezme úplně nová arabská vláda

Alternativa C – Evakuace civilního obyvatelstva z Gazy na Sinaj (v Egyptě)

6. Z podrobného pohledu na alternativy lze zjistit následující poznatky

Alternativa A – je nejrizikovější, rozdělení palestinské populace mezi Západní břeh a Gazu je jedním z
hlavních faktorů, které ztěžují vznik Palestinského státu. Výběr této alternativy znamená bezprecedentní
vítězství pro palestinské národní hnutí, vítězství, které přijde za cenu tisíců izraelských občanů a vojáků a
nezaručuje bezpečnost Izraele.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/IsraeliDocEvac.jpg
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Alternativa B – trpí značnými nedostatky, zejména pokud jde o jejich strategické implikace a nedostatek
dlouhodobé proveditelnosti. Obojí neposkytne potřebný odstrašující účinek, neumožní změnu názoru a
během několika let může vést ke stejným problémům a hrozbám, kterým čelil Stát Izrael od roku 2007
dodnes.

Alternativa C – alternativa, která Izraeli přinese pozitivní a dlouhodobé strategické výsledky a je proveditelná,
vyžaduje odhodlání ze strany politické vrstvy tváří v tvář mezinárodnímu tlaku s důrazem na využití Izraele a
pomoc dalších pro-izraelských zemí.

Za plánem na etnické vyčištění Gazy stojí Likud a Netanyahuova tvrdí klika napojená na USA

Ofiiciální dokument Ministerstva pro zpravodajské služby doporučuje, aby bezpečnostní složky Izraele
provedly úplný přesun všech obyvatel Pásma Gazy na Severní Sinaj, jako preferovanou možnost ze tří
alternativ, které nabízí ohledně budoucnosti Palestinců. Dokument doporučuje, aby Izrael během války
„evakuoval obyvatelstvo Gazy na Sinaj“ a založil stanová města a poté nová města na severním
Sinaji, ve kterých by se ubytovalo deportované obyvatelstvo, a poté by se vytvořila uvnitř Egypta sterilní zóna
o délce několika kilometrů.

A cílem by bylo nedovolit bývalým obyvatelům Gazy vrátit se k aktivitě nebo k pobytu poblíž izraelských
hranic nebo se vrátit zpátky do Gazy. K realizaci tohoto kroku musí být zároveň využity země světa a
především USA, které tento proces musí politicky podpořit a zabránit vypuknutí války arabských zemí proti
Izraeli za toto vyhnání Palestinců z Gazy. Dokument připouští, že i pro USA bude taková úloha obtížná.

Izrael srovnává Gazu se zemí

Desetistránkový dokument je datován ze 13. října 2023 a obsahuje logo Ministerstva pro zpravodajské služby
v čele s ministrem Gilou Gamlielem z Likudu. Úředník na ministerstvu potvrdil izraelskému serveru “Local
Talk“, že se jedná o autentický dokument, který byl distribuován do bezpečnostního systému jménem
politického oddělení ministerstva a “neměl se dostat do médií,” protože jde o citlivý a utajený materiál.
Dokument jednoznačně a výslovně doporučuje provést přesun civilistů z Gazy jako žádoucí výsledek
této války.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/GazaRuins2.jpg
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Minulý týden o existenci dokumentu informoval [3] server “Calcalist“. Plán přesunu je rozdělen do několika
fází: v první fázi musí být obyvatelstvo v Gaze „vyklizeno na jih“, zatímco údery letectva se zaměří na severní
část Pásma s cílem vytvořit tlak na přesun Palestinců k jihu. Ve druhé fázi začne pozemní vstup do Gazy,
který povede k obsazení celého pásu, postupně, od severu k jihu, a dojde „k vyčištění podzemních bunkrů od
bojovníků Hamásu.” Poslední fází bude rozvinutí bojových operací na jihu Gazy a vytlačení tam
nashromážděných Palestinců do Egypta na Sinaj.

Palestincům nesmí být dovolen návrat do Gazy, a proto armáda na severu pásma již bourá domy a srovnává palestinské osady se zemí

Současně s obsazením pásma Gazy se občané Gazy přesunou na egyptské území, pásmo opustí a nebude
jim dovoleno se do něj natrvalo vrátit. “Je důležité ponechat jízdní pruhy směrem na jih použitelné, umožnit
evakuaci civilního obyvatelstva směrem na Rafáh,” uvádí dokument. Podle úředníka ministerstva si za těmito
doporučeními stojí všichni pracovníci ministerstva. Zdroj zdůraznil, že studie ministerstva „nejsou založeny na
vojenském zpravodajství“ a slouží pouze jako základ pro diskuse ve vládě. V dokumentu se navrhuje
propagovat cílenou kampaň pro občany v Gaze, která je „motivuje, aby souhlasili s plánem“, a přiměje je, aby
se vzdali svých pozemků v Gaze.

Pokud se Izraeli podaří Palestince vyhnat z jejich domovů, skončí jako migranti v
Evropě

Zprávy by se měly točit kolem ztráty země, to znamená, aby bylo jasné, že už neexistuje žádná naděje na
návrat na území, která Izrael v blízké budoucnosti obsadí, ať už je to pravda nebo ne. Mediální obrázek by
měl být v tom smyslu, že “Alláh se postaral o to, že jste přišli o tuto zemi kvůli vedení Hamásu – nezbývá než
se s pomocí vašich muslimských bratrů přestěhovat jinam,” píše se v dokumentu.

Navíc se tam píše, že vláda musí vést veřejnou kampaň, která bude v západním světě propagovat
transferový program „způsobem nepodněcujícím a neočerňujícím Izrael“, ve kterém bude deportace
obyvatel z Gazy prezentována jako humanitárně nezbytný krok a získá podporu světa, protože povede k
„méně obětem mezi civilním obyvatelstvem ve srovnání s očekávaným počtem obětí v případě vleklé války při
setrvání Palestinců na území Gazy.“

Američané budou mít za úkol přesvědčit svět o tom, že anexe Gazy je pro světový mír stejně potřebná, jako byla anexe Golanských výšin

https://href.li/?https://www.calcalist.co.il/local_news/article/rj2mplngp
https://aeronet.news/wp-content/uploads/GazaRuins4.jpg
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V dokumentu se také uvádí, že by se k tomuto kroku měly připojit USA, aby vyvíjely tlak na Egypt, aby přijal
obyvatele Gazy, a aby využily další evropské země, zejména EU skrze Řecko, Španělsko, ale také Kanadu,
aby pomohly přijmout a usadit uprchlíky, kteří budou evakuováni z Gazy. Ministerstvo uvedlo, že dokument
nebyl distribuován prostřednictvím mezinárodních kontaktů ministerstva americkým úředníkům, ale pouze
izraelské vládě a bezpečnostním agenturám v Izraeli v režimu Přísně tajné.

Američané zřejmě po oficiální linii o tomto programu neví, ale po neoficiální linii se na programu zřejmě sami
podílejí, protože jinak by podobný dokument v Izraeli ani vzniknout nemohl, pokud by neměl silovou a
existující podporu v USA, přičemž Benjamin Netanyahu a jeho Likud již v roce 2019 anektovali Golanské
výšiny a USA pod vedením Donalda Trumpa to dokonce písemně potvrdily [4], že anexi Izraeli stvrzují.
Když to šlo s Golany, půjde to i s Gazou, panuje přesvědčení v Likudu, shodují se izraelští novináři.

Donald Trump svým podpisem stvrdil, že USA oficiálně uznávají Golanské výšiny
jako integrální území Izraele

Šance na realizaci takového plánu, který se rovná etnickým čistkám v Gaze, jsou v mnoha ohledech nulové.
Egyptský prezident Abdel Fattah al-Sisi nedávno prohlásil, že je důrazně proti otevření hraničního přechodu
Rafah za účelem absorbování civilního obyvatelstva z Gazy. Řekl, že vysídlení Palestinců z Gazy na Sinaj by
ohrozilo izraelský mír s Egyptem, a varoval, že by to vedlo k izraelským útokům na egyptské území. Sám Al-
Sisi však před několika lety navrhl rozšířit území pásma Gazy na Sinaj a zřídit zde nezávislý palestinský stát,
což byl návrh, který palestinský prezident Mahmúd Abbás zcela odmítl.

V dokumentu je odhaleno, že Izrael počítá s masivní migrací Palestinců do Evropy a do Kanady jako s nezbytnou daní za válku

Plán v podobném duchu představili v minulosti i jiní izraelští představitelé a také nedozrál do skutečné
diskuse. V souvislosti s tímto problémem dokument uvádí, že Egypt bude mít povinnost podle mezinárodního
práva umožnit průchod obyvatelstvu, a že Spojené státy mohou k tomuto kroku přispět tím, že vyvinou
nátlak na Egypt, Turecko, Katar, Saúdskou Arábii a Emiráty, aby přispěly k iniciativě buď zdroji, nebo
přijímáním vysídlených osob.

V dokumentu se ale počítá s tím, že arabské země Palestince odmítnou a skončí v Evropě a také v Kanadě,
která zahájila politiku otevřené náruče migraci. Dokument navrhuje vést vyhrazenou veřejnou kampaň, která
bude adresována arabskému světu, zemím jako je Saúdská Arábie, Maroko, Libye a Tunisko, “ve kterých
bude poselství pomoci palestinským bratrům a jejich rehabilitaci soustředěný i za cenu tónu, který bude
nadávat nebo urážet Izrael.”

https://href.li/?https://www.cnbc.com/2019/03/27/trump-officially-recognized-israels-annexation-of-golan-heights.html
https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpNetanyahuGolanAnnex.jpg
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Takhle to celé nakonec skončí, až Izrael vyžene Palestince z jejich vlastní země

Nakonec se napíše, že „masivní migrace obyvatelstva z bojových zón je přirozeným a nutným výsledkem“, ke
kterému došlo i v Sýrii, Afghánistánu a na Ukrajině, a že “pouze deportace palestinského obyvatelstva
bude vhodnou reakcí, která umožní vytvoření významného odstrašujícího prostředku pro nepřátele
Izraele v celém regionu.” Jinými slovy, tento tajný dokument odhaluje, že sionisté v Izraeli plánují zaplavení
EU vyhnanými Palestinci z Gazy, a dokonce to považují za normální proces a důsledek války, kterou prý začal
Hamás toho 7. října.

Takže vidíte, všechno to do sebe dokonale zapadá. Od počátku toho útoku na festival s mladými lidmi až do
okamžiku, kdy se v tajném dokumentu odhaluje, že plánem je etnicky vyčistit Izrael od Palestinců právě pod
záminkou útoku ze 7. října. A uvidíte, kolik chazarských politiků v EU bude pro tento izraelský plán tleskat. A
bohužel i na alternativě.

Pokud vám článek přinesl podnětné informace a chcete, abychom v publikování článků a videí
pokračovali i nadále, neobejdeme se bez Vaší pomoci. Do konce měsíce zbývá posledních pár hodin a
pokud si to můžete dovolit, zvažte prosím jakýkoliv finanční příspěvek pro náš server na darovací
stránce zde. Bez Vaší pomoci nemůže náš projekt pokračovat. Moc Vám předem děkujeme za podporu!

-VK-

Šéfredaktor AE News
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